
 
 

 الجمھوریة الجزائریة الدیمقراطیة الشعبیة                                                                  
 دقـیـقـیــة 30سـاعـات و 03المـد ة :                          ∗∗∗∗∗∗∗∗∗∗∗∗∗∗∗∗∗∗∗∗مدریة التربیة لولایة الـبـلـیـدة           
 تقني ریاضيیاضیات ورالشعبة :                                                                                           الصومعةثانویة :  

  2010الامتحان التجریبي في مادة الریاضات ماي                                                
 أحد الموضوعین التالـیـیـن  یخـتــار لب أناـعلى الط                                              

 Ι / الموضوع ألأول 
 

 قاط)ن 4.5(  : التمرین ألأول
                 ABCDEFGH 1: مكعب حیث=AB 

AEADABأكتب على أبسط شكل ممكن الشعاع:    -أ   )1    ++  G 
⋅=0إستنتج أن : -ب          BDAG  
⋅=0بطریقة مماثلة بین أن :  -ج        BEAG 
)استنتج ان : المستقیم -د          )AG عمودي على المستوي( )BDE   

AGAIبین أن  -باستعمال السؤال أ BDEمركز ثقل المثلث I) لتكن النقطة 2   
3
1

= 

)نس  : ي كل مایلي ینسب الفضاء إلى المعلم التعامد والمتجاــ) ف3   )AEADABA ,,, 
)اكب معادلة دیكارتیة للمستوي    -أ         )BDE 
)أعط تمثیلا وسیطیا للمستقیم  -ب        )وعمودي على المستوي Hالذي یشمل النقطة  ∆( )BDE 
)نقطة تقاطع المستقیم Jاثیات عین إحد -ج        )مع المستوي∆( )BDE 

)عن المستوي  Hإ ستنتج بعد النقطة  -د        )BDE 
 نقاط) 05( : التمرین الثاني

وب إلى معلم متعامد ومتجانس المستوي المركب منس                 





 →→

jiO   cm1، الوحدة  ,,

012نعتبر النقط               ,, AAA  :  لواحقھا على الترتیبiZ 450 −=    ،iZ 411 −−=    ،iZ −−= 42 
)حیث :  Sوجود تشابھ مباشر علل  -أ    /1       ) 10 AAS )و  = ) 21 AAS = 

ھي  :  Sلـــ  بین أن الكتابة المركبة  -ب             
2
3

2
1/ iZiZ +−

+
−

 Ωلاحقة مركزه ωو Sثم إ ستنتج نسبة وزاویة  =

) Zلاحقتھا العددMنعتبر نقطة  -ج           )0≠Z وصورتھا النقطة/M  ذات اللاحقة/Z  
)بین أن :                       )// ZZiZ −=−ω  وإستنتج طبیعة المثلث/MMΩ 

)بـــ :  nA+1، نعرف النقطة  nمن اجل كل عدد طبیعي  /2      )nn ASA =+1و   1+= nnn AAu 
012علم النقط   -أ          ,, AAA     3456ثم انشىء النقط ,,, AAAA 
)برھن ان المتتالیة  -ب           )nu ھندسیة 

     3 /( )nv المتتالیةالمعرفةعلىΙΝ  : كمایليnn uuuuv +++= 210 
)، ھل  nبدلالة  nvأكتب             )nv   متقاربة? 
Ω+1للدائرة المحیطة بالمثلث nrنصف القطر  nأحسب بدلالة العدد الطبیعي  –أ   /4      nn AA 
 نقاط) 06( : ین الثالثالتمر   

المستوي  منسوب إلى معلم متعامد ومتجانس     





 →→

jiO  cm2  وحدة الطول ھي،   ,,

          Ι  /  الدالة نعتبر h المعرفة علىℜ  بــ( ) ( )x
x

x

e
e

exh +−
+

= 1ln
1

  

 hالدالة إتجاه تغیر أدرس -1
)إ ستنتج إشارة  -2 )xh 
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      ΙΙ لتكن الدالة /f المعرفة علىℜ  : بــ( ) ( )xx eexf += − 1ln ولیكن ،( )C تمثلھا البیاني 

)فإن  :    xبین أنھ من أجل كل عدد حقیقي  -أ               ) ( )xhexf x−=/ 
 fأدرس تغیرات الدالة  -ب             
)أرسم المنحني  -ج              )C 

      ΙΙΙ /kالدالة العددیة المعرفة علىℜ  : بالعبارة( ) ( )xexk −+= 1ln 

):  xتحقق أنھ من اجل كل عدد حقیقي  - أ ) xe
xk

+
−

=
1

1/ 

 ℜعلى fالة بإستعمال المكاملة بالتجزیئة اوجد دالة اصلیة للد - ب
)أحسب المساحة   -ج )λA  حیز المستوي المحدد بالمنحني( )fC :  0,0والمستقیماتالتي معادلتیھم, === yxx λ 
        λ  عدد حقیقي موجب تماما 
)أحسب :   -د  )λ

λ
A

+∞→
lim 

 نقا ط) 4.5: ( التمرین الرابع
)غیر معدوم ، نعتبر العدد الطبیعي :  nمن اجل كل عدد طبیعي               ) 132761 −++++= nnnL  

       Ι /1-  برھن بالتراجع أنھ من اجل كل عدد طبیعيn      :  غیر معدوم( ) ( ) 13124 +−= nnnL 
)حیث یكون :  nجد عدد طبیعي  -2             ) 547=nL 

      ΙΙ /1-   :   أحسب( )4L  و( )5L 
 اولیان فیمابینھما   142،    547ثبت أن العددین   أ-2            
)حل في مجموعة الاعدا دالصحیحة المعادلة :        -3             )21421547547 −=×− yx 
)عین مجموعة حلول المعادلة -4             4224التي تحقق : ∗( <−− yx  
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